
Álgebra (Grado en Ingeniería Informática)
Convocatoria Extraordinaria 2 del curso 2018/19

plx) = 36/1 - 10×+13×2 t 60×3+36 x
" )
-

ZEXJ
pls) 70 ,

pls) = 36 ( 1-10 t 13760
1-36) SO

.

⇒ , pts-361.1
HOTB -60in)

-1 es raíz .

H

(xt1) / plx) .

36Mt 60Mt 13×2 - IOX
tl LE

36×31-24×2-11×1-1
- 36×4-36×3
txt

- 24×3-24×2
-11×2-10×-1
+11Mt

x ti

- × -
1

e-



plx) = 36 lxtl) ( 36×3+24×2
- Mx t1 )
-

qlx)

ql-1) = -36 t 24 1-11 1-1=0 .

⇐ (xtt) ) 36×724×2- ltxtl.

36×424×2 - 11×1-1 1¥
-36×3-36×2 36×2-12×+1

-12×2-11×-1

+12×21-128×+1
- X - l

-0W

plx)
-

- 621×1-15 (36×2-12×+1)-
qilx )

q ,
ft) = 361-121-1 so

Ya no hay más raíces enteras .

① ES Dzo
-

_ thai. {8) { 36=242

± :L %:
q , (E)

to q , (f) = O = 36.1 - 12 - f- tl

q, (f) IO = f- 2 tl = 0
.

: l
'

( × If) ) tisi - lrxtl )



36
- 12 1

1
6 - 1

6

36¥

36×2-12×+1 = 6- lx - f) (6×-1)=(6×-1)
?

- *

| plx) = 22.51×45/6×-15-
ZEJ-plxl-ii.tl#MC6x-D?
RI : -1 con multiplicidad 2 .

¢ plx) =L
" .si/xtDYx- ÉY

Raíces : -1
,
multiplicidad 2

16 1
" 2 .

ZÍK) plx)
--36 ( xti)

'

(6×-15=1 ( XTDYXT 45

Ramius : 4
,
multiplicidad 2

1
,

u 2 .

b) Alzar = lllzts ) = { 1444 }

A anillo
,

a.BEA son asÍ si existe
NEULA) tal que

a-_ a.
b

Los asociados a p serán : 1. plx) ,
2. plx) ,

3. plx) y Yplx
)

.




